

我会滑旱冰了

□山城区春蕾小学
四(一)班 李浩瀚

我有一件得意的事,那就是我会滑旱冰。

我有一双旱冰鞋,是我过生日时,爸爸送给我的。记得那天下午,爸爸拿回家一个方方正正的盒子,说是送给我的生日礼物。我迫不及待地打开一看,原来是一双“怪鞋”!它由四个红色的轮子、银白色的支架和黑色的塑料鞋面组成,我正奇怪它是什么时候,爸爸对我说:“这是旱冰鞋!”噢!在我们这个偏僻的山城,这可是一件少有的礼物啊!

我拿出旱冰鞋,光着脚就要穿。爸爸连忙说:“光脚不能穿,要穿上鞋才行。”在爸爸的帮助下,我好不容易才穿上它。穿好以后,刚想站起来,脚下一滑,一个趔趄便要摔倒,爸爸伸手扶住了我,吓得我出了一身冷汗。在爸爸妈妈搀扶下,我小心翼翼地屋里走了几圈。妈妈对我说:“今天先别练了,星期六你到外面练。”

好不容易等到了星期六。当天一大早我就穿上旱冰鞋,在楼下练了起来。刚迈步,便摔倒在路旁。我慢慢地站起来,又走了几步,试着滑了几下,滑了两三米远,没有摔倒。啊!终于可以放心滑了。谁知一下子又摔了个嘴啃泥,疼得我叫了起来。我不想滑了,心里暗想:为什么滑不好呢?

我一回家,妈妈就说:“肯定摔倒了有几次吧?”我很奇怪,妈妈怎么知道的?妈妈说:“学滑旱冰的人一开始掌握不好身体平衡,都会摔倒。再说,看你鼻青脸肿的样子,我怎么会不知道呢?还是我教你吧!”

妈妈带着我来到学校的操场上,由于我上一次摔怕了,实在不敢滑,妈妈指导我先学“走”。她像抱着一个旅行箱似的,拉着我的手,而我则像一个刚学走路的孩子,左一下,右一下,身体东倒西歪,几乎每步都想摔倒,但我不懈气,坚持练习。我围着操场上的圆形花坛不知转了多少圈,两条腿累得像灌了铅一样,都快迈不动步了。“妈妈,你看我这惨样儿!”我大声说。妈妈鼓励我说:“滑得不错,继续加油!”经过三个小时的练习,我终于会滑了。

我会滑旱冰了,我真棒!

(辅导老师:李爱青)

观赏昙花

□山城区第九小学
六(一)班 杨志鹏

晚上八时,我听说姥姥家的昙花过一会儿要开,便决定去看看。

到了姥姥家,我坐在昙花旁边,凝视着那三朵含苞待放的昙花,等待着它们开放。可让人不解的是花苞都长在叶子的边缘,可能是漂亮的花都得有绿叶的映衬吧。

晚上九时,像一盏红色宫灯似的花苞张开了洁白的小口,宛如一个玉瓶散发出一股浓郁的香味。

让人更为惊奇的是,红色的花苞居然开出了雪白的花瓣。昙花有婀娜多姿的花茎,花茎上有成对的叶片,花蕊里有五根花丝,一个花柱。花茎亭亭玉立,像一位美女蒙着白色的“面纱”,好似有些害羞。这时我才体会到“犹抱琵琶半遮面”的意思。它的纯洁无法形容。现在昙花以每五分钟一厘米的速度绽放着。

只见花儿开时呈螺旋形,花瓣颤悠悠的,好像在翩翩起舞。只要抖一抖便会有一片花瓣张开,这时便能闻到一股清香味儿,仿佛里面是存放香味的“仓库”,真是沁人心脾。那一丝丝白里透黄的雄蕊头,好像鱼钩一样卷着。每片花瓣白如云、轻如纱,光亮透明。它那娇媚、诱人、可爱的花朵好像在对人点头微笑。

可惜时间太短了!花儿不到当晚十二时就败了。不过这次亲自看昙花开放让我从中悟出了一个道理:以后在学习中可千万不能“昙花一现”,一定要持之以恒。

(辅导老师:兰亚南)



寻找节约

□市淇滨中学七(四)班 李开元

某地派出所,一人匆匆前来报案。下面是派出所的记录员“单眼看世界”对当时情况的记录:

记录时间:2006年6月21日

报案人:“生活”
寻找对象:“节约”
双方关系:最好的朋友

记录人:“单眼看世界”

报案人自述:我们俩刚生下来时就是邻居,从上托儿所到参加工作都在一起,平时甚至穿同一条裤子,感情一直非常好。可最近一段时间,他老找我的碴儿,总是不让我干这不让我干那,还告诉我说要建设什么“节约型社会”!以前生活拮据,节俭一点也就算了,可现在我们单位的效益不错,工资不低,可是他从来不让我享受生活!从来不让我多花一分钱!连在饭店吃剩的一点点饭菜都要我打包回家,有那必要吗?前几天,我实在忍无可忍,便冲他发了很大的火,然后在商场、游乐场和饭店大肆“快活”了三天才回来。没想到他一见我我就对我说:

“再见,我永远不会回来了,你太过分了!”便走了。若是在以前,不超过十分钟他肯定会回来,因为我们说好了要永不分离的!可这次到现在都三天了还没有见到他的踪影。我很后悔,我需要他,请您帮我找到他。

单眼看世界:他有什么特征吗?

生活:他和我哪儿都像,别人甚至以为我们俩是对儿双胞胎,但其实我们俩是有差别的:我们俩都喜欢吃中餐,但我经常光顾西餐厅,而他竭力反对吃西餐,从来不进西餐厅;我们俩都喜欢穿着整齐,但我喜欢西装革履,而他永远是粗衣布鞋;我们俩都喜欢有阳光的住所,但我更喜欢带花园和游泳池的别墅,他只求有一间朝阳的书房;我们俩都喜欢远行,但我经常驾车(租来的)远行,可他永远是骑着一辆破自行车,还梦想着能骑车走遍全国!

单眼看世界:你不是挺烦他管你吗?现在没有了他,你不是自由了吗?

生活:虽然自由

了,但感觉糟透了!我们俩合租了一套房子。原来我们在一起时,兜里总是有钱,可现在仅仅分开三天,我已经成了穷光蛋。以前每天洗完手总是他帮我关水龙头,现在我仍没有养成洗完手关水龙头的习惯,我家的水龙头一流就是一天。几次“洪水”过后,木地板被冲坏了。为了铺地板,我把我们俩这一年的积蓄都花光了。现在,我连水电费都交不起了,我纳闷自己一个人怎么能用那么多水和电?昨天我请同事们吃饭,他们点了很多菜,还要了几瓶茅台酒,吃不完喝不完的全倒了。要是他在,哪有这种事情发生!我根本就是打肿脸充胖子!我现在甚至发生了生存危机,连温饱都成了问题。我现在才明白都是因为没有了他。

单眼看世界:唉,你过得真不好,我帮你吧!帮你写张寻人启事,你还有什么话要对他说的吗?

生活:说几句吧——“节约,我最最好的朋友,快回来吧,我是生活,我不能没有你啊!”

(辅导老师:张金红)



雨的味道

□鹤翔小学六(四)班 泓宇

雨淅淅沥沥下个不停
打开窗户
一股清新的空气扑面而来
是啊,这是雨的味道

雨的味道
清清的,淡淡的,潮潮的
是一股美好的味道
让我忍不住去“拥抱”自然

雨的味道
细细的,甜甜的,轻轻的
调皮地落下,我兴奋地跑到雨中

让它吻着我的脸颊

雨的味道
柔柔的,绿绿的,湿湿的
用自己去滋润土地、滋润森林、滋润花朵

雨的味道
多么甜美
我喜欢雨的味道
尤其是扑面而来的那一瞬间

时间是一条射线

——读《匆匆》有感

□山城区第五小学六(二)班
李紫

今天我们学习了朱自清的一篇散文,名叫《匆匆》。这篇散文告诉我们要珍惜时间,不能白白在这世上走一遭。

书中说道:“洗手的时候,日子从水盆里过去;吃饭的时候,日子从饭碗里过去;默默时,便从凝然的双眼前过去。”这句话写的是日常生活中必不可少的事情,而朱自清却认为这都是在浪费时间,说明他是严格要求自己。他才华横溢,还严格要求自己,不愿浪费一分一秒的时间。而我们呢?身为小学生,往往把时间浪费在看电视、玩、吃零食上,不抓紧时间学习,让时间白白从我们身边溜走。

鲁迅先生说过“我把别人喝咖啡的时间都用在在学习上”,可见鲁迅先生是抓紧一切时间学习才取得了成就。或许我们现在还感觉不到时间的流逝,但当我们长大的时候,就会觉得自己的时间并不那么多。当我们从少年到老年时,我们就会为没剩多少日子而惶恐不安了。

如果在别人玩的时候,你在抓紧时间学习,那么日积月累,你就会比别人多学许多知识。

时间是一条射线,从某点出发,向前无限延长,如果是呈圆形运行,那么我们转一圈还是会回到起点。但事实上,时间是一条射线,这一分钟过去了,就不会再回来。所以我们一定要抓紧每一分钟,不要让时间白白溜走。

(辅导老师:刘雪扬)

便民服务电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)
鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666